Que nous ont appris les études de cas ? | Recopiez ce titre a la suite de ce qui a été
fait en cours puis recopiez le texte ci-
dessous

a) Dans les campagnes peu peuplées des pays pauvres

Il y a encore beaucoup d'agriculteurs car il faut nourrir les
familles avec une agriculture vivriere .La vie difficile,
s'organise autour du village .
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Recopiez le texte ci-dessous

Alors ,les agriculteurs tentent une agriculture commerciale
comme celle du coton .Mais souvent |les jeunes quittent les
campagnes pour chercher de meilleures conditions de vie en
ville: c'est I'exode rural.
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b) Dans les campagnes peu peuplées des pays riches

il y a de moins en moins d'agriculteurs car dans les grandes
exploitations les techniques utilisées sont modernes et les
rendements élevés.
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Recopiez le texte ci-dessous

Ces espaces sont isolés mais les moyens de transports
donnent acceés a la ville (malgré des distances importantes
parfois ) et les nouvelles technologies les relient au
monde .La vie est ainsi facilité.
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2°) L'évolution des
— espaces agricoles
= dans un monde

toujours plus

mondialisé

Recopiez ce titre a la
suite de ce qui a été
fait puis recopiez le
texte ci-dessous

Mais les villes
s'étalent aussi
sur l'espace
rural , c'est la
périurbanisation
Les habitants
des campagnes
sont de moins
en moins des
agriculteurs




3°) Quelles solutions pour les espaces agricoles ?

Recopiez ce titre a la suite de ce qui a été fait puis collez le polycopié distribué et intitulé

Activité : I'’évolution des espaces agricoles et répondez aux questions sur le polycopié (vous
pouvez voir la video 1 et 2)

Video 1 De nouvelles cultures Video 2 Développement des parcs naturels
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Video 3 : Développement de I’agritourisme
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Collez le polycopié intitulé
Activité : I’'agri tourisme et
répondez aux questions a
partir de la video 3
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lessor-de-lagritourisme.mp4
L'huile d'Argan dans la region de Tafraoute.mp4
VIDEO. Les parcs naturels régionaux en plein essor.mp4

Ecrivez conclusion en

CO N C LU S I 0 N rouge puis recopiez le

schéma sur votre
cahier

[ HABITER UN ESPACE AGRICOLE FAIBLEMENT PEUPLE }
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